
 

 

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 8 май 1979 година 

относно сключването на протокол към Споразумението за внос на 

материали с образователен, научен или културен характер 

(79/505/EИО) 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност, 

като взе предвид препоръката на Комисията, 

като има предвид, че Споразумението за внос на материали с образователен, 

научен или културен характер, известно като Споразумението от Флоренция, 

изготвено по инициатива на ЮНЕСКО, цели да улесни свободното обращение 

на книги, публикации и образователни, научни и културни материали; като има 

предвид, че за тази цел споразумението включва, inter alia, и разпоредба за 

неприлагането на мита при вноса на такива артикули; 

като има предвид, че на 26 ноември 1976 г. Генералната конференция на 

ЮНЕСКО прие протокол към Споразумението от Флоренция с цел да разшири 

освобождаването от мита спрямо определен брой артикули, които до този 

момент не се ползваха от него; като има предвид, че макар настоящият протокол 

да представлява акт, допълващ споразумението, той следва да бъде разглеждан 

като отделен инструмент; 

като има предвид, че при условията на възможностите, предвидени в параграф 

16, буква a) от протокола, разпоредбите на протокола са в съответствие с целите 

на Европейската икономическа общност; като има предвид, че вследствие на 

това е желателно да се сключи настоящият протокол, като същевременно се 

направят декларациите, посочени в параграф 16, буква а). 

РЕШИ: 

Член 1 

1. Одобрява от името на Европейската икономическа общност протокола от 26 

ноември 1976 г. към Споразумението за внос на материали с образователен, 

научен или културен характер. 

Текстът на протокола е приложен към настоящото решение. 

При подписването на протокола се декларира, че Общността: 

 -  няма да бъде обвързана с части ІІ и ІV от него, 

 -  няма да бъде обвързана от приложения В.1, Е, Ж, и З. 



 

 

Член 2 

Председателят на Съвета е оправомощен да определя лицата, упълномощени да 

подпишат протокола, за да обвържат Общността с него. 

Член 3 

Председателят на Съвета депозира акта на приемане, предвиден в параграф 14, 

буква в) от протокола. 

Съставено в Брюксел на 8 май 1979 година. 

За Съвета: 

Председател 

P. BERNARD-REYMOND 

 


